



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPIP Nº 41/2024 de 25 de junho de 2024
Retificação nº 02 de 10 de Julho de 2024

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO
MÉDIO (PIBIC-EM) 2024 - CNPq

Onde se Lê:

2. Processo de Inscrição

2.1. 28 de junho a 10 de julho de 2024, da seguinte forma:

9.- Cronograma de Execução

ATIVIDADES	PRAZO
Lançamento Edital	25/06/2024
Período de impugnação do edital	26 e 27/06/2024
Resultados dos pedidos de impugnação ao edital	28/06/2024
Período de Inscrição	28/06/2024 a 10/07/2024
Análise documental e situação dos proponentes das submissões, realizada pelas CPIPs dos Campus, para homologação	11 e 12/07/2024
Análise pela comissão específicas de ações afirmativas	11 e 12/07/2024
Divulgação Parcial dos projetos deferidos e indeferidos pelas CPIP	15/07/2024
Pedido de reconsideração (Via SUAP)	16 e 17/07/2024
Ajustes na submissão das metas	17/07/2024
Análise das reconsiderações (recursos)	18 e 19/07/2024
Resultado final dos homologados	22/07/2024
Avaliação pelos avaliadores <i>ad hoc</i>	23/07 a 20/08/2024
Comunicado da Propip, após a divulgação do resultado final da chamada do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio	A partir de 12/08/2024
Divulgação do resultado parcial	21/08/2024
Pedido de reconsideração (via SUAP)	22 e 23/08/2024
Análise das reconsiderações (recursos)	26/08/2024
Resultado Final da Seleção	27/08/2024
Assinatura do termo de compromisso	28 a 30/08/2024

Leia-se:

2. Processo de Inscrição

2.1. 28 de junho a 15 de julho de 2024, da seguinte forma:

9.- Cronograma de Execução

ATIVIDADES	PRAZO
Lançamento Edital	25/06/2024



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Período de impugnação do edital	26 e 27/06/2024
Resultados dos pedidos de impugnação ao edital	28/06/2024
Período de Inscrição	28/06/2024 a 15/07/2024
Análise documental e situação dos proponentes das submissões, realizada pelas CPIPs dos Campus, para homologação	16 e 17/07/2024
Análise pela comissão específicas de ações afirmativas	16 e 17/07/2024
Divulgação Parcial dos projetos deferidos e indeferidos pelas CPIP	17/07/2024
Pedido de reconsideração (Via SUAP)	18 e 19/07/2024
Ajustes na submissão das metas	18/07/2024
Análise das reconsiderações (recursos)	22 e 23/07/2024
Resultado final dos homologados	24/07/2024
Avaliação pelos avaliadores <i>ad hoc</i>	24/07 a 20/08/2024
Comunicado da Propip, após a divulgação do resultado final da chamada do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio	A partir de 12/08/2024
Divulgação do resultado parcial	21/08/2024
Pedido de reconsideração (via SUAP)	22 e 23/08/2024
Análise das reconsiderações (recursos)	26/08/2024
Resultado Final da Seleção	27/08/2024
Assinatura do termo de compromisso	28 a 30/08/2024

Petrolina, 10 de julho de 2024

Francisco de Assis de Lima Gama
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Port. N°514 de 03/06/2024.